
Tous droits réservés © Université du Québec à Montréal, 1987 Ce document est protégé par la loi sur le droit d’auteur. L’utilisation des
services d’Érudit (y compris la reproduction) est assujettie à sa politique
d’utilisation que vous pouvez consulter en ligne.
https://apropos.erudit.org/fr/usagers/politique-dutilisation/

Cet article est diffusé et préservé par Érudit.
Érudit est un consortium interuniversitaire sans but lucratif composé de
l’Université de Montréal, l’Université Laval et l’Université du Québec à
Montréal. Il a pour mission la promotion et la valorisation de la recherche.
https://www.erudit.org/fr/

Document généré le 2 août 2025 14:21

Voix et Images

Livres reçus

Volume 12, numéro 3 (36), printemps 1987

Yves Beauchemin

URI : https://id.erudit.org/iderudit/200674ar
DOI : https://doi.org/10.7202/200674ar

Aller au sommaire du numéro

Éditeur(s)
Université du Québec à Montréal

ISSN
0318-9201 (imprimé)
1705-933X (numérique)

Découvrir la revue

Citer ce document
(1987). Livres reçus. Voix et Images, 12(3), 568–569.
https://doi.org/10.7202/200674ar

https://apropos.erudit.org/fr/usagers/politique-dutilisation/
https://www.erudit.org/fr/
https://www.erudit.org/fr/
https://www.erudit.org/fr/revues/vi/
https://id.erudit.org/iderudit/200674ar
https://doi.org/10.7202/200674ar
https://www.erudit.org/fr/revues/vi/1987-v12-n3-vi1370/
https://www.erudit.org/fr/revues/vi/


LIVRES REÇUS
ESSAI

CORRIVEAU, Hugues, DE BELLEFEUILLE, Normand, À double sens.
Échanges sur quelques pratiques modernes, Montréal, les Herbes rouges,
1986, 236 p.

DEMERS, Jeanne, Me MURRAY, Line, l'Enjeu du manifeste. Le manifeste
enjeu, Longueuil, le Préambule, 1986, 156 p.

DRAPEAU, Renée-Berthe, Féminins singuliers, Montréal, Triptyque, 1986,
118 p.

GODIN, Pierre, les Frères divorcés, Montréal, Éd. de l'Homme, 1986,360 p.
MILLS, James, l'Empire clandestin, Paris, Albin Michel, 1986, 1 144 p.
NICHOLSON, Georges, Charles Dutoit, Montréal, Éditions de l'Homme,

1986, 240 p.
PENISSON, Bernard, Henri d'Hellencourt. Un journaliste français au Ma-

nitoba, Saint-Boniface, Éditions du Blé, 1986, 293 p.
SAINT-MARTIN, Fernande, Sémiologie du langage visuel, Sillery, P. U.Q.,

1987, 307 p.
TINKISS GOOD, Mabel, Lionel Chevrier, Montréal, Stanké, 1987, 251 p.

ROMAN/RÉCIT

BARCELO, François, Aaa, Aâh, Ha ou les amours malaisées, Montréal,
l'Hexagone, 1986, 251 p.

BECCARELLI-SAAD, Tiziana, les Passantes, Montréal, Triptyque, 1986,
84 p.

BLONDEAU, Dominique, la Poursuite, Montréal, Québec/ Amérique, 1986,
110 p.

CLAVEL, Bernard, Amarok, Paris, Albin Michel, 1987, 265 p.
DALEY, Robert, la Nuit tombe sur Manhattan, Paris, Albin Michel, 1986,

391 p.
DROUIN, Dominique, Tableau de jeunesse, Montréal, Pierre Tisseyre, 1986,

175 p.
DUCASSE, France, la Double vie de Léonce et Léonil, Montréal, les Herbes

rouges, 1986, 189 p.
ÉTHIER-BLAIS, Jean, Voyage d'hiver, Montréal, Leméac, 1986, 173 p.
GOSSELIN, Marcel, Delta, Saint-Boniface, Éditions du Blé, 1986, 117 p.
H AROU, Lise, À propos de Maude, Montréal, vlb éditeur, 1986, 82 p.
LARUE, Monique, la Cohorte fictive, Montréal, les Herbes rouges, 1986,

120 p.
LATR AVERSE, Plume, Contes gouttes ou le pays d'un reflet, Montréal, vlb

éditeur, 1987, 258 p.
MAJOR, André, l'Hiver au cœur, Montréal, XYZ éditeur, Collection no-

vella, 1987, 77 p.
VILLEMAIRE, Yolande, Meurtres à blanc, Montréal, les Herbes rouges,

Typo roman, 1986,124 p.



POESIE

BÉLISLE, Marie, Nous passions, Saint-Lambert, Le Noroît, 1986, 79 p.
BRAULT, Jacques, Poèmes I, Saint-Lambert, le Noroît/la Table rase, 1986,

241 p.
FLAMAND, Jacques, Mirage, Ottawa, Éd. du Vermillon, 1986, 58 p.
GIROUX, Robert, Du fond redouté (1982-1985), Montréal, Triptyque, 1986,

69 p.
LABERGE, Pierre, Pris de présence, Saint-Lambert, le Noroît, 1987, 89 p.
LAFOND, Guy, la Nuit émeraude, Longueuil, le Préambule, 1986, 39 p.
LECLERC, Rachel, Vivre n'est pas clair, Saint-Lambert, Le Noroît, 1986,

88 p.
MARTIN, Raymond, Qu'en carapaces de mes propres ailes, Montréal, Trip-

tyque, 1987, 70 p.
PELLETIER, Pierre, Zinc or, Ottawa, Éd. du Vermillon, 1986, 46 p.
PIERRE, Claude, le Coup de l'étrier, Ottawa, Éd. du Vermillon, 1986, 98 p.
PRUD'HOMME, Paul, Vernissage de mes saisons, Ottawa, Éd. du Ver-

millon, 1986, 46 p.
SACRE, James, Bocaux, bonbonnes, carafes et bouteilles (comme), Saint-

Lambert/Pantin, le Castor astral/le Noroît, 1987, 44 p.
SAVOIE, Paul, Soleil et ripaille suivi de l'Arc de poussière, Saint-Lambert,

le Noroît, 1987, 86 p.
UGUAY, Marie, Poèmes, Saint-Lambert, Le Noroît, 1986, 207 p.
VILLENEUVE, Jocelyne, Terre des songes, Ottawa, Éd. du Vermillon, 1986,

66 p.
WARREN, Louise, Écrire la lumière, Montréal, Triptyque, 1986, n.p.
YERGEAU, Robert, le Tombeau d'Adélina Albert, Saint-Lambert, Le No-

roît, 1987, 68 p.

NOUVELLE

BRULOTTE, G., LARUE, M., MONETTE, M., WEIL, S., Plages, Mont-
réal, Québec/Amérique, 1986, 130 p.

LA FRANCE, Micheline, le Fils d'Ariane, Montréal, la Pleine Lune, 1986,
148 p.

LAGACE, Michel Francis, Facéties, Montréal, XYZ éditeur, 1986, 51 p.
MAGINI, Roger, Saint Cooperblack, Montréal, les Herbes rouges, 1986,

125 p.

AUTOBIOGRAPHIE

MAILHOT, Michèle, Notes de parcours, Montréal, Éd. la Presse, 1986,
204 p.


